

AMERICKÉ PSYCHO. BIOLABORATORNÍ EXPERIMENTY NA PSYCHIATRICKÝCH PACIENTECH V BLÍZKOSTI RUSKÝCH HRANIC 2019-2021

 cz24.news/americke-psycho-biolaboratorni-experimenty-na-psihiatrickych-pacientech-v-blizkosti-ruskych-hranic-2019-2021

2. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

EU: Již před eurovolbami v roce 2019 mi bylo celkem jasné, že právě tuto ženu si globalisté zvolili za budoucí šéfkou EK. Indicií k tomu, že to právě ona je na tento post připravena, bylo spousta. Jednak byla oblíbenkyní Merkelové, která se jí zoufale snažila najít vhodný ministerský post a Leyenová vždy spolehlivě selhávala.

Jak známo, tak do Bruselu se většinou na posty v EK vysílá „odpad“ domácí politiky, takže v tomto ohledu byla ideální. Navíc se vědělo, že do čela EK bude dosazen někdo z Německa a také bylo jisté, že půjde o ženu (začalo se právě s genderovými kvótami). Ale co bylo ještě důležitější – mezi lety 2015-19 se celkem 4x flinten Uschi – jak se jí dodnes říká v Německu – zúčastnila srazů Bilderbergu i několika srazů WEF v Davosu.

Bylo tedy docela jednoduché odhadnout, že právě ona je tou „vyvolenou.“ Ovšem zdá se, že měla i jiné zásadní úkoly a do nich byl již docela slušně zainteresován i její manžel, který nemá zdánlivě s EU nic společného. Ve skutečnosti je však „Lejnová“ v tak silném střetu zájmu, že v normální právní a demokratické společnosti by už musela ze svého postu dávno odejít. Jenže nezapomínejte, že právo a demokracie jsou pro EU sprostá slova...

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘÍSPĚT

Poslední SMS skandál týkající se předsedkyně Evropské komise Ursuly von der Leyen má další pikantní příchuť, kterou si málokdo uvědomuje. Středem pozornosti je zde její manžel, který pracuje jako lékařský ředitel americké biofarmaceutické společnosti Orgenesis Inc.; což je společnost, která rovněž pracuje na buněčných vakcínách proti SARS-CoV-2. A to asi za 36 miliard dolarů.



Manžel „flinten Uschi“ se jmenuje Heiko, přesněji Heiko Echter von der Leyen. Je vystudovaný lékař. A teď je to napínavé: V prosinci 2020 – tedy v době, kdy bylo zcela jasné, že s Covidem může vydělat spoustu peněz, a že jeho žena je v ústřední pozici při udělování zakázek – **se najednou objevil jako lékař a ředitel americké biotechnologické společnosti Orgenesis, která se specializuje na buněčné a genové terapie.**

Rakouský portál MFG před pár měsíci poznamenal: „Von der Leyenovi: Nový pár snů“: Zní to jako hollywoodská romance nebo slzavý román, ale ve skutečnosti je to realita, a tudíž mnohem méně neškodná, než by se na první pohled mohlo zdát.“

Nyní k protagonistům:

Ursula von der Leyenová

- od 1. prosince 2019 předsedkyně Evropské komise
- předtím (v letech 2005 až 2019) ministryně za Merkelové; nejprve pro „Rodinu, seniory, ženy a mládež“, pak byla ministryně „Práce a sociální věci“ – a nakonec „Obrany“
- Měsíční honorář ve funkci předsedy Evropské komise: neuvěřitelných 32 500 EUR hrubého; její odhadované jmění: tři miliony eur
- Pár slov o Ursule von der Leyen: Je stálým hostem Světového ekonomického fóra. Ale to je u vůdčí osobnosti jejího typu samozřejmé. To von der Leyenové zřejmě nestačí. Na panelu Světového ekonomického fóra v dubnu 2021 vystoupila jako horlivá zastánkyně „Velkého resetu“, který příliš mnoho lidí stále odmítá jako konspirační teorii.

Heiko von der Leyen

- od roku 1998 do roku 2019 na lékařské fakultě v Hannoveru – s měnícími se oblastmi odpovědnosti – například jako výkonný ředitel „Hannover Clinical Trial Center GmbH“, poskytovatel služeb pro klinické studie – od roku 2005

- od roku 2020 lékařský ředitel americké biofarmaceutické skupiny Orgenesis Inc.; společnost, která – jaký zázrak – také pracuje na buněčných vakcínách proti SARS-CoV-2 . Von der Leyenová prohlásila: „Dámy a pánové, potřeba globální spolupráce a toto urychlení změn budou hnací silou Velkého resetu. A vidím to jako bezprecedentní příležitost.“

Bezprecedentní příležitost? Proč?

Není tak čistě náhodou předsedkyně Evropské komise „zamilovaná do Big Pharmacy“ (zastoupené jejím manželem) tím hlavním příkladem střetu zájmů?“

Dr. Michael Brunner, právník a předseda federální strany MFG, jediné strany bez politiků, prohlásil:

„Je naléhavé, aby se neslučitelnosti týkaly nejen vrcholných orgánů a dalších veřejných činitelů, konkrétně neslučitelnosti vysokých politických funkcí s profesemi, ale také osob blízkých těm, kteří zastávají politické funkce, jako jsou manželé nebo děti. Protože jedině tak je možné dodržet důležitý požadavek objektivitu a transparentnosti a od počátku zabránit jakémukoli zdání zaujatosti a také objektivně neodůvodněným preferencím.“

Bruner uzavírá:

„Ti, kdo jsou odpovědní, musí být schopni zaručit, že jejich rozhodnutí jsou přijímána svobodně a samostatně, protože jsou přijímána výhradně ve prospěch obyvatelstva. Ti, kdo to mají na starosti, by neměli být svedeni do pokušení. Střet zájmů – jak je jasně patrné z příkladu von der Leyenové – nesmí být akceptován.“

V této souvislosti je také důležité, co říkají francouzská média. Zpráva o spojení mezi společnostmi Pfizer a Orgenesis: „Původně prováděli specialisté v Orgenesis experimenty s léčbou rakoviny. Pak

se ale naskytlá obrovská příležitost: vyhlášení „pandemie“ a vyhlášení stavu nouze v oblasti veřejného zdraví! „Dobří hoši“ ze společnosti Pfizer okamžitě vycítili globální megabyznys.

A měli zkušenosti! Vazba mezi dvěma americkými společnostmi Pfizer a Orgenesis je zřejmá a existuje i třetí hráč, noviny New York Times (NYT). **Spojnicí mezi Pfizer, Orgenesis a NYT je Vanguard Company, která vlastní Orgenesis (3,77 %), Pfizer (7,78 %) a New York Times (9,25 %).** Od března 2021 Vanguard vlastní většinu akcií v jiném obřím fondu, BlackRock.“ (Zdroj)

A dále: „Manželé Ursula a Heiko von der Leyenovi sehráli důležitou roli v souvislosti s obchodem Pfizer v hodnotě 36 miliard amerických dolarů.“ Různá média dokonce hovoří o úplatku: „Na jaře 2021, hned poté, co Heiko dorazil do Orgenesis intenzivní proběhla politická jednání. Jeho žena si vyměňovala textové zprávy a telefonovala jak se šéfem Pfizeru, tak se svým manželem, který byl v těsné blízkosti lidí z Pfizeru (prakticky jen o pár domů dál).“ (zdroj)

To dává obnovenému SMS skandálu od Leyenových zcela nové pozadí. Dokonce i „Spiegel“ poznamenává: „Ursula von der Leyenová prý prostřednictvím krátkých zpráv vyjednala dohodu o vakcíně v hodnotě miliard. SMS nechce zveřejňovat – zákon jí to neukládá. Ombudsman EU to považuje za neuvěřitelné.“ „Bild“ předpokládá, že pro dohodu byl rozhodující osobní kontakt mezi von der Leyenovou a šéfem společnosti Pfizer Albertem Bourlou.

Není to poprvé, co von der Leyen vyvolala rozruch akcemi s daty mobilních telefonů. Když byla ministryní obrany, data na jednom z jejích mobilních telefonů byla vymazána. Ministerstvo obrany to v roce 2019 zdůvodnilo bezpečnostním incidentem. Kritici si stěžovali, že v důsledku toho došlo ke ztrátě důkazů v aféře konzultanta, která zahrnovala obvinění z nesprávného zadávání zakázek a nepotismu. (zdroj)

Nakonec je třeba zmínit, že von der Leyenová objednala do roku 2023 od Biontech 1,8 miliardy dávek vakcín pro země EU. Není jasné, co tím myslela – poté, co pozitivní sliby o očkování byly dávno zastíněny šokujícími zprávami o do očí bijících vedlejších účincích. Pomoci lidem? K jednomu jim určitě pomůže.....

Požadavek europoslanců na okamžitou rezignaci von der Leyenové je proto vše, jen ne neopodstatněný:



Watch Video At: https://youtu.be/qhe2oQRG_Rw

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.